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Вашингтон - Амерички председник Барак Обама потврдио је да су амерички амбасадор у
Либији и још тројица званичника САД убијени у нападу радикалних исламиста на
конзулат у Бенгазију.

  

Амбасадор Кристофер Стивенс погинуо је током напада на конзулта који је запаљен
током протеста екстремних исламиста због постављања на интернет филма у којем се
погрдно описује пророк Мухамед.

  

"САД су против свих покушаја вређања туђих верских осећања, сви се једногласно
морамо успротивити бесмисленом насиљу које је узело у данак људске животе", навео је
Обама у саопштењу.

  

  

Амерички председник казао је да је наредио увођење појачаних мера безбедности и
заштиту америчког дипломатског особља широм света.

  

"Дао сам упутство мојој администрацији да обезбеди све неопходне ресурсе ради
унапређења безбедности запослених у Либији и широм света", казао је Обама.

  

"Крис Стивенс био је храбар и дипломата за пример. Његов пример може да служи
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свима који се залажу за слободу и правду. Храбри Американци које смо изгубили
оличење су изузетне службе и жртве коју наши цивили подносе сваког дана широм
света", додао је.

  

  

Вест о смрти амбасадора Стивенса и тројице америчких званичника најпре су објавили
либијски званичници - заменик либијског министра унутрашњих послова Ванис ал-Шареф
и заменик либијског премијера Мустафа Абу Шагур.

  

Раније је саопштено да је у нападу ултраконзервативних исламиста на конзулат у
Бенгазију убијен један амерички званичник, што је потврдила и америчка државна
секретарка Хилари Клинтон, али тада није наведено о коме је реч.

  

Синоћни напад на конзулат у Бенгазију, као и цепање америчке заставе пред амбасадом
у Каиру уследили су као реакција на постављање на интернет одломка из филма који
вређа пророка Мухамеда. Два дипломатска представништва нападнута су на 11.
годишњицу терористичких напада на САД 11. септембра 2001.

  

(Бета)
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